

«Принято»  
Педагогическим советом  
СОГБОУ «Красноборская санаторно-  
лесная школа»  
Протокол педагогического совета  
от « 30 » декабря 2015 г. № 3



## **Положение о правилах приема обучающихся в СОГБОУ «Красноборская санаторно-лесная школа»**

Положение разработано на основании Устава СОГБОУ «Красноборская санаторно-лесная школа».

Направление детей в Учреждение осуществляется Отраслевым органом (Департаментом Смоленской области по образованию, науке и делам молодежи) в порядке, установленном Министерством образования Российской Федерации и Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации, при согласии родителей (законных представителей).

Зачисление детей в Учреждение производится приказом директора Учреждения на основании заявления родителей (законных представителей), а в отдельных случаях – по решению органов опеки и попечительства, муниципальных органов управления образованием в соответствии с заключением клинико-экспертной комиссии амбулаторно-поликлинического учреждения или комиссии противотуберкулезного диспансера по месту жительства ребенка. Родители (законные представители) по согласованию с администрацией школы предоставляют следующие документы:

- санаторно-курортная карта ребенка;
- полис обязательного медицинского страхования;
- путевка, выданная Отраслевым органом (Департаментом Смоленской области по образованию, науке и делам молодежи);
- медицинские справки;
- личная карта обучающегося;
- справка о составе семьи.

При приеме в СОГБОУ «Красноборская санаторно-лесная школа» в порядке перевода из другого образовательного учреждения в течение учебного года предоставляется ведомость успеваемости обучающегося и характеристика( при необходимости).

Учебный год в СОГБОУ «Красноборская санаторно-лесная школа» начинается 01 сентября и заканчивается согласно календарного учебного плана соответствующей образовательной программы. Прием детей производится с 01 сентября и продолжается в течение всего учебного года при наличии медицинских показаний.

Директор школы несет личную ответственность за прием детей в школу в соответствии с порядком, установленным данным Положением.

В школе установлено круглосуточное пребывание детей.

Плата с родителей (законных представителей) за содержание детей в

школе не взимается.

Прием детей в СОГБОУ «Красноборская санаторно-лесная школа» осуществляется на внеконкурсной основе.

Срок пребывания детей в СОГБОУ «Красноборская санаторно-лесная школа» зависит от медицинских показаний по перечню, утверждаемому Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации. Конкретные сроки пребывания детей в Учреждении определяются врачами-специалистами.

Предельный возраст пребывания детей в Учреждении - 18 лет.

Наполняемость классов в СОГБОУ «Красноборская санаторно-лесная школа» до 20 человек, а подгрупп - до 10 человек.

При наличии необходимых условий и средств возможно комплектование классов с меньшей наполняемостью.

Медицинскими противопоказаниями к приему в СОГБОУ «Красноборская санаторно-лесная школа» являются:

- 1) бронхиальная астма, приступный период;
- 2) энурез;
- 3) дети с психическими расстройствами, находящиеся под постоянным наблюдением психиатра.

По окончании учебного года все обучающиеся выбывают в связи с окончанием сроков оздоровления.